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	CODICE DEONTOLOGICO TRIBUTARISTI


	Il/La sottoscritto/a:   Nome
	     
	Cognome
	     


si impegna, relativamente alla certificazione rilasciata da E.L.T.I. s.r.l., a:
· uniformare il proprio comportamento alle disposizioni di legge vigenti, ai principi di correttezza e lealtà 

professionale. 

· uniformare la propria vita, anche privata, a principi di dignità e di decoro, evitando situazioni e comportamenti che possano arrecare discredito alla propria categoria professionale.

· rispettare il segreto professionale evitando la divulgazione di fatti o circostanze di  cui  sia  venuto  a  conoscenza  per  ragioni  connesse  all'attività professionale.

· esercitare la professione in assoluta indipendenza, evitando situazioni ed assumendo incarichi che ne possano compromettere il sereno svolgimento per ragioni di incompatibilità.

· garantire un aggiornamento professionale al fine dell'assolvimento dell'incarico affidato nel miglior modo possibile.

· mantenere i  rapporti con  i  colleghi con  assoluta lealtà  e correttezza evitando di intraprendere azioni che possano arrecare danni personali ed all'attività di colleghi.

· tenuto ad improntare i rapporti con i propri clienti secondo i principi di massima correttezza, lealta e trasparenza

· assumere gli incarichi professionali in relazione alle proprie competenze, tutelando sempre e comunque gli interessi del cliente nel rispetto delle leggi vigenti

· qualificarsi con i titoli che gli competono con esattezza, precisione e trasparenza evitando qualsivoglia equivoco con qualifiche che competono ad altri professionisti.

· rendere noti ai propri Clienti l’esistenza del presente codice deontologico;

· rispettare il Regolamento e tutte le procedure E.L.T.I. s.r.l.  applicabili, tra le quali si evidenzia quella per l’uso del Marchio E.L.T.I. s.r.l.;

· fornire piena collaborazione a qualsiasi inchiesta formale e/o informale su infrazioni del presente Codice avviata da  E.L.T.I. s.r.l. o per risolvere specifici casi di reclami;

· soddisfare tutti gli impegni presi con il mandato ricevuto e muovendosi nei suoi limiti;

· non effettuare attività promozionali (pubblicità, materiale informativo, ed altro) che possano indurre i Clienti ad una non corretta interpretazione del significato della certificazione di E.L.T.I. s.r.l.  e, inoltre, indurre aspettative, nel cliente, non rispondenti alle reali situazioni in atto;

·  non effettuare attività concorrenziale nei confronti di E.L.T.I. s.r.l.;
· fare presente al proprio Cliente qualsiasi conflitto di interesse che possa esistere in ordine alla prestazione professionale certificata, prima di assumere l’incarico professionale;
· rispettare tutte le leggi vigenti, con particolare riferimento alla prestazione del proprio servizio.
	Luogo e Data
	     
	Firma Richiedente
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